

新片抢鲜

黎明导演作品《抢红》周五上映

张涵予 杜鹃 黎明 王耀庆 四大主演拔枪 **抢红**

□据《新快报》

由黎明执导,黄建新监制,张涵予、杜鹃、黎明、王耀庆主演的夺宝枪战电影《抢红》5月19日(周五)上映,近日,片方发布终极预告片片和终极海报,宣告一场横跨中法两国,有关脑力抗衡和激烈枪战的夺宝大战即将开战!

终极预告片揭开了这瓶被众人争抢的无价珍宝——“酒神”的秘密。围绕这条主线,分别以张水(张涵予 饰)、韦利(黎明 饰)、方长方(王耀庆 饰)为首的多方夺宝势力的目的——呈现。方长方以100万元为筹码,雇佣张水去法国寻求韦利的帮助,夺取“酒神”,但他内心的最终目的是复仇。韦利似乎发现了张水的真正身份,却依旧甘愿入瓮。利芳(杜鹃 饰)作为“酒神”的传人,与LK(南伏龙 饰)之间的交易是用一个骗局引一名叫利奥的人回古堡。扑朔迷离的人物关系,各方尔虞我诈,各有图谋。

枪战、肉搏、爆破等刺激场面,让深陷这场“酒神”争夺战的张水、韦利兄弟俩险象环生。对此,黎明称:“在戏里,这两兄弟虽然为了金钱反目成仇,但电影真正想传递的理念是,通过经历和对比让我们更加珍惜身边的好朋友,就算贫穷也可以活得有价值、幸福。”

值得一提的是,《抢红》讲述的是上流社会的故事,从曝光的一系列视频来看,一般观众仅能感受到“不明觉厉的壕”,而懂行的观众能看出这部影片的剧组不是一般的“壕”。据片方介绍,在终极预告片结尾,韦利驾驶的超跑 Zenvo ST1 50S,全球仅三台,价值超千万元。片中出现的红酒,每一瓶都大有来头,而这些细节只能待电影上映时一一揭晓。

在终极海报上,以张涵予为首的4位主演分别居于豪车周围,纷纷持枪,神色不一,山雨欲来风满楼之势似要破屏而出,预示着一场血雨腥风即将到来。黎明表示:“片中动作戏占了很大的比重,更重要的是,在这个与红酒有关的故事里,所有的动作戏都包含‘情’的元素。”



《抢红》海报

荧屏看点

5月17日(周三)

央视五套

- 9:00 2016/2017赛季NBA东西部决赛3
- 19:30 第十三届全国运动会花样游泳双人自由自选决赛
- 22:15 围棋人机大战2

央视六套

- 10:28 时尚女神(中国)
- 12:21 冷枪(中国)
- 14:11 卖命小子(中国)
- 18:24 警魂之命悬一线(中国)
- 20:15 警花燕子(中国)
- 22:07 谍债(以色列)

重庆卫视

- 19:35 远征远征(11、12)
- 21:23 谢谢你来了
- 22:05 大声说出来

东方卫视

- 19:33 欢乐颂2(10、11)
- 21:58 金星秀

河南卫视

- 19:33 大嫁风尚(23、24)
- 21:15 老家的味道

江苏卫视

- 19:31 白鹿原(11、12)
- 21:08 一站到底
- 22:56 鲜厨当道

山西卫视

- 19:33 乔家大院(11、12)
- 21:16 顶级咨询

(以上内容来自网络,具体以播出时为准)(柴婧整理)

麻辣快评

话说得漂亮 不如活儿干得漂亮

□柴婧

5月11日之前,黄磊还是不少女观众心目中的全能男明星:戏演得好、饭做得好、忠于爱情、忠于家庭……现在,人家还“演而优则导”,“别人的老公”怎么这么能干啊!估计黄磊也没想到,毁掉他“全能光环”的,正是5月11日上映的,他自导自演的电影《麻烦家族》。

在电影上映前,黄磊说:“我欢迎大家把两部电影(指日本原版电影《家族之苦》和他导演的《麻烦家族》)一起看了,做个对比,这样就会知道其实我们(讲的)是不一样的故事。”在电影上映后,确实有观众把两部电影都看了,得出的结论是:“这还真是一部彻头彻尾的翻拍片,从故事到人物设定,从场景到台词,几乎全程照搬。”把日式居酒屋变成北京胡同里的小酒馆,把日式鳗鱼饭变成北京烤鸭,这就是所谓的接地气儿?也太简单粗暴了。

黄磊说过,他不指着票房活,可是,对比上映两周票房突破4.2亿元的《摔跤吧!爸爸》,《麻烦家族》首周2000多万元的票房真的不让他发愁?他还说,会继续当导演拍电影,可如果每次执掌导演大勺都只能交出这样的作品,那确实让人感到遗憾。

5月12日,黄磊发了近6000字的长文来解读这部电影,可是,话说得再漂亮,都不如活儿干得漂亮。

综艺看台

《妈妈是超人2》最后一期节目 马雅舒版白素贞,你看美不美

□据 金羊网

日前,芒果TV自制网络综艺节目《妈妈是超人2》最后一期节目录制结束,沙溢、胡可携安吉、小鱼儿亮相,马雅舒一家模仿《白蛇传》中的主角扮相,包贝尔、包文婧带着包饺子出现。

沙溢一家表演京剧选段,安吉在萌娃中人缘极好,还参与了爸爸们的掰腕子比赛;包贝尔一家搞怪告白,在彩排过程中,包贝尔不停拍照,为妻子和孩子留下动人瞬间;马雅舒“神还原”赵雅芝版“白素贞”,四座惊艳。至于外国老公的语言表达方式,马雅舒表示:“我们一直都是中

英文结合交流的,他能听懂的中文比会说的多,因此,在那么多人面前还是会有点儿羞涩。”

谈起参加《妈妈是超人2》,马雅舒表示,一路走来有泪水也有欢笑,积累了很多幸福,也学到了很多,“节目的结束也是好好生活下去的开始”。马雅舒还说:“我现在是3岁多小朋友的妈妈,3年多来,每一天我都在成长、学习,我们可以和孩子们共同努力。”

在最后一期节目中,每位“超人妈妈”都将收到来自家人的惊喜礼物,也将有催人泪下的桥段。

《妈妈是超人2》每周四12时在芒果TV独播,每周五12时全网免费看。



节目现场